



CIRCUIT ÎN ȚARĂ BÂRSEI

Perioada : 25-26 Octombrie/22-23 Noiembrie 2025

Preț: 495 lei / persoană

☀️ Ziua 1 ☀️

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din fața Palatului Culturii din Iași – înainte de bariera parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:30). Prima oprire a traseului o vom face în Poiana Sărata, aici puteți să vă relaxați și să admirați peisajul zonei, fie să serviți masa. Mai târziu vom ajunge în Sinaia, unde vom vizita faimosul Castel Peleş. Acest castel, acum în inima Munților Carpați este unul dintre cele mai frumoase și importante castele din România. Arhitectura sa, o combinație elegantă între stilul neo-renascentist german și influențele baroce, te face să te pierzi în detalii, fiecare colț al castelului ascunzând o poveste. Interiorul este la fel de spectaculos, cu peste 160 de camere decorate cu mobilier de lux, tapiserii valoroase, vitralii și sculpturi din lemn de esență rară. Printre cele mai remarcabile săli se numără Sala de Arme, Sala de Muzică și Sala Florentină. După vizitarea castelului, ne vom caza în Sinaia la Hotel 3***, mic dejun inclus.

Castelul Peleş este construit pe domeniul regal de la Sinaia, într-un loc cu peisaje minunate, departe de zarva stațiunii montane. Terenul pentru castel a fost achiziționat de principele Carol în anul 1872 după ce acesta s-a îndrăgostit de magnificul peisaj montan din zonă. Planurile castelului au fost realizate de arhitectul german Johannes Schultz, care a câștigat simpatia lui Carol cu o arhitectură neo-renascentistă de inspirație germană.



☪️ Ziua 2 ☪️

Dimineata, dupa servirea micului dejun, pornim spre Manastirea Sinaia pe care o vom vizita. Aceasta manastire a jucat un rol esential in viata spirituala si culturala a regiunii, a fost un important loc de refugiu si meditatie pentru personalitatile marcante, inclusiv membri ai familiei regale a Romaniei. De aici vom pleca spre Busteni, unde vom vizita Manastirea Caraiman. Manastirea este situata intr-un cadru natural spectaculos, la altitudinea de 900 metri, fiind inconjurata de paduri de conifere si avand in fundal silueta impunatoare a Crucii Eroilor Neamului de pe varful Caraiman. Dupa vizitarea manastirii, ne vom indrepta spre Iasi . Vom face o oprire in Brasov cu vizitarea Centrul Vechi al orasului, de asemenea se poate servi masa de pranz, pentru cei doritori. Estimam ora sosirii in Iasi in jurul orei 22:00.

Mănăstirea „Înălțarea Sfintei Cruci” - Caraiman este înființată în anul 1998, la inițiativa Preacuviosului Părinte Gherontie Puiu. Este situată pe Valea Prahovei în orașul Bușteni, la poalele Munților Bucegi, într-o poiană care are în mijlocul ei un brad cu o formă aparte.

Mănăstirea Caraiman este situată la o altitudine de aprox. 900 m, fiind printre cele mai mari altitudini în care s-a construit un locaș de cult în țara noastră.

Mănăstirea Sinaia datează din secolul al XVII-lea și reprezintă identitatea istorică a orașului Sinaia, oraș format în jurul ei. Ctitor este Spătarul Mihail Cantacuzino, care împreună cu mama sa Elena și cu sora sa Stanca, au făcut un pelerinaj la Locurile Sfinte, ajungând cu acest prilej și la Muntele Sinai, la Mănăstirea Sfânta Ecaterina.



Tariful include:

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,**
- ✓ **Cazare în Hotel --- 3***, cu mic dejun inclus,**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**

Tariful nu include:

- ✓ **Intrările la obiectivele turistice,**
- ✓ **Cheltuielile personale,**
- ✓ **Alte servicii decât cele menționate în program.**

Important:

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogamează,
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului,
- Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.